
Határtalanul 

Túra a Magas Tátra bércein – Csokonais diákok a Felvidéken 

2022. május 23-27. 

 

1.nap 

 

 

Elindultunk  a Magas-Tátra bércei felé, 

fantasztikus utazásunkra a Felvidékre, Rákóczi 

nyomába, a Határtalanul kirándulásunkra.  

 

 

 

 

  Utazásunk elején felkerestük Felső-

Magyarország gyöngyszemét, Kassát. 

Kassa lenyűgöző látványa fogadott minket, 

számos szép épülettel és templommal. Az első 

épület, amit felkerestünk, a belvárosban 

található Árpádházi Szent Erzsébetről 

elnevezett Szent-Erzsébet-székesegyház.  

 

 

 

Itt nyugszik II. Rákóczi Ferenc és édesanyja 

Zrínyi Ilona, kiknek nyughelyét 

természetesen felkerestünk, 

megemlékeztünk róluk és megkoszorúztunk 

nyughelyüket.  



Következő állomásunk a Rodostói ház volt. 

Rákóczi 1720-1735-ig élt az Oszmán 

birodalomban. Az egykori márvány-

tengerparti házának rekonstrukciója 

található itt, az eredeti bútorokkal, 

emléktárgyakkal.  

Zárásként Kassa óvárosában tettünk egy 

sétát, megnéztük a történelmi Városházát, 

a Lőcsei házat, majd indultunk tovább 

Eperjes felé. 

 

Eperjes hosszú, lencse alakú főutcáján egész házsorok pompáznak a felső-magyarországi 

reneszánszstílusában. Az egyik legrégebbről 

fennmaradt korabeli épület, az egykori királyi 

Magyarország területéhez tartozó reneszánsz 

városi palota volt, mely a 17. században épült. 

Belvárosi sétánk alatt megnéztük a Szent 

Miklós templomot, mely a 14. században épült. 

A  templomban régi, 1490-ben készült, óriási 

szárnyas főoltárban gyönyörködhettünk. 

 

 

Az első nap kirándulással folytatódott 

Szepesváralja fele, ugyanis a Szepesi várhoz 

sétáltunk fel. A vár a világörökség része, 

Közép-Európa egyik legnagyobb vára. A vár 

virágkora a 13. századra tehető, IV. Béla 

királyunk idejére, ő építette a tatárjárás 

idejében.  

 

 

 

 

 

 

 



Végül megérkeztünk a szállásunkra, mely a Park Hotel Cingov volt. Szepessümeg közelében. 

Gyönyörű kilátás fogadott minket a szálláshelyről a Magas-Tátra bérceire. 

Szlovákia már az első nap lenyűgözött 

minket látványával. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.nap 

Napunkat a Szlovák Paradicsomban kezdtük. 

A Nemzeti Park bejáratól nem messze egy kis 

mászógyakorlaton vettünk részt, ki lehetett 

próbálni a különböző mászási technikákat, melyek 

segítségével lehet csak végig jutni a különböző 

túraútvonalakon. A gyakorlatok után egy 2 órás 

túrán is részt vettünk, belepillantva a  táj 

gyönyörű látképébe, vízeséseibe, patakok, kis 

tavak szépségeibe. 

 



 

Utunk Iglóban folytatódott, a Szepesség második 

legnagyobb városában. Igló, a szepesi járás 

székhelye, a Garam völgyében található. Az első 

írásos emléke 1268-ból származik. Legjellemzőbb 

nevezetessége, a lencse alakú tér, mely Szlovákia 

legszebb terei közé 

tartozik, Európa 

egyik leghosszabb 

tere. A tér 

domináns épülete a 

Szűz Mária 

Plébániatemplom, 

melyet természetesen megnéztünk. A templom 

tornya Szlovákia legmagasabb templomtornya. A 

teret körbe sétáltuk, a Kívánságok helyén mindenki 

megkondította a kis harangot.  

 

 

Utunkat, az Iglótól pár km-re fekvő 

Márkusfalván folytattuk, ahol a Máriássy 

kastélyt néztük meg fantasztikus 

körbevezetéssel. Csodálatos, gazdag 

kiállítást tekingettünk meg a kastélyban. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

A szállásra visszatérve még egyszer 

elmentünk a Szlovák Paradicsomba egy, 

közel 2 órás túrára. 

 

 

 

 

3.nap 

A napot Késmárkon kezdtük, mely a Szepesség 

központja, a Magas-Tátra kapujának is emlegetik. 

Bár közvetlen Rákóczi emlékhely nem található itt, 

nem feledkezhetünk meg róla, hogy Késmárk a 

szabadságharc kitörésekor, szabad királyi városként 

felesküdött II. Rákózci Ferencre. A város várkastélya, 

a Szepesség egyik legszebb városi erődítménye. 

1579-ben került a Thököly család birtokába. Ők 

formázták tovább a várat.  

Itt született Thököly Imre kuruc vezér és erdélyi 

fejedelem, Zrínyi Ilona második férje, II. Rákóczi 

Ferenc nevelőapja.  

                                                                                 

A vár megtekintése után a városban folytattuk 

utunkat, ahol megkerestük a város főterén az 

Evangélikus Templomot, Thököly Imre sírját. 

Megemlékeztünk a dicső fejedelemről és 

megkoszorúztuk nyughelyét.  

 

 



Következő megállónk a Vörös-kolostor 

kastély múzeuma volt. A kolostor, nevét a 

tetejét fedő vörös színű cserepekről kapta. 

A múzeumban gazdag gyűjteményt 

láthattunk a vidéken élő emberek életéből. 

Megtekintettük a kolostor 14. századból 

megmaradt Szent Anton, gótikus 

templomát.  

 

 

 

 

 

 

A kolostor megtekintése után a 

Dunajec áttörésen tettünk egy 

turisztikai kirándulást, tutajok 

segítségével. Fantasztikus, 2 órás 

utazáson vettünk részt.  

 

 

 

 

A nap lezárásaként a Nestville-Csokigyárba 

látogattunk el.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4.nap 

A nap kezdeteként következett a Szepesség 

gyöngyszeme, Lőcse. Az óvárosban tettünk sétát. 

Megtekintettük a Szepesség első számú egyházi 

látványosságát, a Szent Jakab-templomot. A 

templom leghíresebb nevezetessége a világon is 

egyedülálló, a világ legnagyobb és legmagasabb 

szárnyas oltára, a Szent-Jakab főoltár, Lőcsei Pál fő 

munkája. 

 

 

 

 

 

 

 

Lőcse megtekintése után a magas-Tátrába vettük az irányt. 

 

Tarajkán van az Ótátrafüredi siklóvasút felső 

végállomása, ahonnan sífelvonó indul tovább. Erre 

felszállva kezdtük meg hosszas túránkat.  

 

 

 



A Tar-pataki vízesésekhez kirándultunk, ahol teljes 

gyönyörében csodálhattuk Szlovákia természeti 

kincseit. A nap további részét is kirándulással, 

gyönyörködéssel töltöttük.  

 

 

 

 

 

 

 

 

5.nap 

 

Utolsó napunkat hajnalban, egy kis csillagászkodással 

kezdtük. A Jupiter-Mars-Hold együttállást néztük meg 

gyönyörű környezetben, a Magas-Tátra tövében. 

fantasztikus látvány volt! 

 

Elhagyva szálláshelyünket, a hazafelé irányt Dobsina 

felé vettük.  

Az első megálló Dobsina főtere volt, majd tovább 

utaztunk a Dobsinai-jégbarlanghoz, ahol 

alámásztunk a barlangrendszerbe. Csodálatos 

látványban volt részünk, 

gyönyörködhettünk a barlang 

látnivalóiban. A Dobsinai-jégbarlang a világ 

legjelentősebb jégbarlangjai közé tartozik. 

A barlang bejárata közel 970 m tengerszint 

feletti magasságban van, ahová szerpentines gyalogút vezetett fel. A barlangtúra 515 m 

hosszú volt, májushoz képest szokatlan, -2 °C-os hőmérsékleten. 



Barlangtúránk után folytattuk utunkat hazafelé, de még volt egy állomásunk, ahol sok 

érdekesség várt ránk.  

Rozsnyó. II. Rákóczi Ferenc sokat tartózkodott itt 

a szabadságharc ideje alatt, 1706-ban innen 

kormányozta a fennhatósága alá tartozó 

országrészeket. Nevezetessége a Rákóczi 

őrtorony, ferencesek temploma. Történelmi 

városközpontját sétáltuk körbe, mely nyugalmat 

és szép látványt nyújtott.  

 

 

Itt lett volna találkozónk a rozsnyói Fábry 

Zoltán Szakközépiskola tanulóival, de 

sajnálatos módon a covid korlátozások miatt 

ez nem volt lehetséges. Az iskola bejáratáig 

jutottunk el, jókívánságainkat tudtuk csak 

átadni az iskola tanulóinak, tanárainak.  

 

Utunkat folytatva Betlérre, az Andrássy család 

pazar vadászkastélyához látogattunk el. 

Hatalmas és változatos gyűjteményük 

mindenkit lenyűgözött. 

 

 

 

 

 

 

A kastély látogatása után véget ért utunk, 

programunk, csodálatos, emlékezetes 

élményekkel gazdagodva indultunk haza. 

 

 


